

## **Ανάληψη υπηρεσίας στη λήξη του διδακτικού έτους (30-06-2017):**

**Οι εκπαιδευτικοί που έχουν οργανική θέση, αλλά είναι αποσπασμένοι εντός του ΠΥΣΔΕ ή διατίθενται για συμπλήρωση ωραρίου σε σχολικές μονάδες της Β/θμιας, θα κάνουν πράξη ανάληψης στο σχολείο της οργανική τους θέσης.**

**Οι εκπαιδευτικοί που είναι στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ Ηλείας και είναι προσωρινά τοποθετημένοι σε σχολικές μονάδες της Β/θμιας Εκπ/σης Ηλείας θα κάνουν πράξη αποχώρησης από τα σχολεία που υπηρέτησαν και ανάληψης στη Δ/νση. Εάν διατίθενται σε ένα ή περισσότερα σχολεία, θα κάνουν πράξη αποχώρησης στο σχολείο που είχαν τις περισσότερες ώρες.**

**Οι εκπαιδευτικοί που είναι στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ Ηλείας και είχαν διατεθεί εξ ολοκλήρου στην Δ/νση Π.Ε. Ηλείας καθώς και αυτοί που διατέθηκαν ολικά ή και για συμπλήρωση ωραρίου σε φορείς του ΥΠ.Π.Ε.Θ του ν. Ηλείας, θα κάνουν πράξη ανάληψης υπηρεσίας στο Γραφείο της Δ/νσης.**

**Οι εκπαιδευτικοί που έχουν οργανική θέση και είναι αποσπασμένοι σε άλλο ΠΥΣΔΕ, θα κάνουν πράξη ανάληψης στην οργανική τους θέση.**

*Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 103225/20-6-2017 εγκύκλιο του ΥΠ.Π.Ε.Θ. για λόγους διευκόλυνσης των εν λόγω εκπαιδευτικών, όσον αφορά την ανάληψη υπηρεσίας στην οργανική τους θέση με τη λήξη του διδακτικού έτους στις 30/6/2016, γίνεται δεκτή η ανάληψη της υπηρεσίας τους με αποστολή υπεύθυνης δήλωσης μέσω τηλεομοιοτυπίας ή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και στη συνέχεια με την αποστολή της ταχυδρομικά. Διευκρινίζεται ότι οι προαναφερόμενοι εκπαιδευτικοί δεν απαλλάσσονται από την υποχρέωση της θερινής υπηρεσίας σε σχολική μονάδα και από τυχόν άλλη υποχρέωσή τους.*

**Οι αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί σε σχολικές μονάδες του εξωτερικού με τη λήξη της απόσπασής τους θα κάνουν πράξη ανάληψης υπηρεσίας στο Γραφείο της Δ/νσης.**

**Όσοι έχουν μετατεθεί και βρίσκονται στη διάθεση του Π.Υ.Σ.Δ.Ε Ηλείας θα κάνουν πράξη ανάληψης στη ΔΔΕ Ηλείας.**

**Όσοι εκπαιδευτικοί έχουν οργανική θέση και έχουν αποσπαστεί εντός ΠΥΣΔΕ σε Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (Σ.Μ.Ε.Α.Ε.) θα κάνουν πράξη ανάληψης υπηρεσίας στην οργανική τους θέση.**

**Όσοι εκπαιδευτικοί ανήκουν στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ Ηλείας και υπηρετούν σε Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (Σ.Μ.Ε.Α.Ε.) θα κάνουν πράξη ανάληψης υπηρεσίας στο Γραφείο της Δ/νσης.**